

Podcast Škola DIGI IN

Inspirace pro učitele v podcastu NPI: jak na rozvíjení digitálních kompetencí a výuku nové informatiky



O mně

Jan Schönbauer
moderátor

VÍCE INFORMACÍ NAJDETE V ROZHOVORU

Už dva roky jezdím po Česku a natáčím rozhovory s učiteli do podcastu Škola DIGI IN. Posledních devět let pracuji také pro neziskovku Czechitas, kde mám na starosti práci s médii a podcast. Vystudoval jsem kognitivní informatiku na VŠE Praha a působil jsem mj. v projektu iMyšlení.

Oblasti, kterým se podcast věnuje:

Informatika	Pavel Šiktanc (SSZŠ Litvínov, informatika): Informatiku s Emilem učíme už od třetí třídy Matematika
Matematika	Lenka Nováková: Pomocí on-line kvízů děti hlasují o výsledcích příkladů
Tělesná výchova	Petr Hlinka: Ať si žáci mobilem natočí dřep a videoanalýza jim ukáže, jestli cvičí správně
Český jazyk	Lukáš Borovička (1. díl): Jak učit češtinu v době digitální?
Občanská nauka	Nela Votápková (ZŠ Česká Kamenice, Občanská výuka): V hodině vytváříme politické kampaně v Canvě
Dějepis	Bohuslav Hora: Kdyby měl král Zikmund Facebook, co by si na něj dal?
Přírodopis	Daniel Pražák: Mobil může být základem laboratoře v kapse
Hudební výchova	Baruš Jeřábková (2. díl HV): Každý nemusí znát noty, vztah k hudbě vzniká jinak
Výtvarná výchova	Baruš Jeřábková (1. díl VV): Na výtvarce jsme s žáky dělali obal k Babičce
Angličtina	Pavel Reinhardt (2. díl, anglický jazyk): Učíme angličtinu od první třídy a využíváme například LearningApps
Fyzika	Vratislav Ulrich (2. díl): Změř si, jakou sílu má tvůj vlas
Biologie	Kateřina Čiháková: Máme hodinu u potoka s digitálním mikroskopem
Umělá inteligence	Klára Pirklová (1. díl): Umělá inteligence se stane pomocníkem učitelů
Podnikavost	Anna Kačabová: Rozvíjíme podnikavost ve vzdělávání

Škola DIGI IN v číslech (březen 2024)



38 dílů



1 série



4 508 stažených
a poslechnutých dílů

Články z jednotlivých dílů podcastu:

- 15. díl** Televizní vysílání za dob Přemyslovců a sociální sítě v rukách panovníků
- 28. díl** Programování vlajek, tvorba digitálních herbářů a propojování informatiky s ostatními předměty
- 21. díl** Radost z vytváření vlastní hudby ze zvuků kolem nás díky technologiím

Poslouchejte podcast:



STRÁNKA O PODCASTU

VŠECHNY DÍLY PODCASTU